


2020, what a year!
The Pandemic has put paid to all of the fairs and conventions at which we all, myself 

included, add those little gems to our collections.

Throughout 2020 I have tried to keep a good stock of new medals on our website  

and I thank you for purchasing all through the summer. It has meant that I have had to 

source even more medals for the winter period, and I am so glad to be able to let you 

see now a collection of 100 medals. Some real gems from a Waterloo MGS, Egypt, 

Casualty Pair, an Egypt Medal to a Chaplain, a Royal Flying Corps Pilot wounded in 

1917, the most beautifully engraved Great War Military Cross awarded for Ypres in 

1915, a very rare DCM to the Manchester’s for their action at Munich Trench on the 

Somme in 1917 and a superb collection of India General Service Medals from 1854  

to 1939, some very rare medals to rare units.

I am always interested in part exchange and always looking to purchase your surplus 

medals. I am looking for a client for a Battle of Britain Pilot group with Log Books and a 

named medal, so if you have such a thing gathering dust!! Do let me know?

I hope you find something in the list that interests you and is, hopefully, a “must have” 

for your collection, happy hunting!

Mark Smith MA,  

Orders Decorations & Medals Specialist for A.H. Baldwin & Sons Ltd.

Mark
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GG79752  £125
Volunteer Long Service Medal, QVR,  
awarded to Private J. R. Mackie, 
Queen&#39;s Edinburgh Rifles. Volunteer 
Battalion Royal Scots, (Pt. J.R. Mackie. 
Q.E.R.V.B.R.S.), toned very fine.  
Very nice top bar.

For further information  
on any item within this 

collection please call  
+44 (0)20 7930 6879  

or email  
coins@baldwin.co.uk
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Z  £50
Coronation Medal 1953, ladies’ issue, in box of issue, toned very fine.

172 

£POA
The Incredible Fitzpatrick Family Medal Group of Great Great Great father; Father-in Law 

and Great Great Great Grandson, covering some 145 years of service Comprising:

Serjeant John Fitzpatrick:

Military General Service Medal, 1793, 1815, one clasp Egypt awarded to Serjeant John 

Fitzpatrick, 54th Regiment of Foot, who was wounded in the left leg in Egypt in 1801 and was 

present in Captain Campbell’s Company of the 54th at Waterloo comprising Military General 

Service Medal, clasp Egypt, (J. Fitzpatrick, 54th Foot), Waterloo Medal, 1815, (Serj. John 

Fitzpatrick, 54th Regiment Foot.), both polished, extremely fine, Waterloo medal on replaced 

straight bar suspension both medals on original ribbons with sewn in buttonholes for wear.

Private E.B. Powell Grenadier Guards and Home Guard:

1914-1920 British War and Victory Medals, (17219 Pte E.B. Powell. G. Gds.), 1939-45 

Defence Medal, unnamed as issued, Grenadier Guards Association lapel badge. Very fine.

Bombardier Charles A.T. Fitzpatrick Royal Artillery Territorial Army, a World War Two 

Anti-Aircraft Gunner:

1939-45 Defence and War Medals, unnamed as issued, Territorial Efficiency Medal, GVIR, 

(890842 Bdr. C.A.T. Fitzpatrick. R.A.), contemporarily mounted for wear, very fine.

Sold with copy service papers for Serjeant john Fitzpatrick and copy photographs of his Great Great 
Great grandson Charles Fitzpatrick in uniform during World War Two.

177

C201011698  £130
A Great War France and Flanders Mentioned in Despatches Group of three to Serjeant John 

Robert Britton, “A” Battery, 46 Brigade Royal Field Artillery, comprising 1914-15 Star, (27191 

A. Bmbr: J. R. Britton. R.F.A.), 1914-1920 British War and Victory Medals, with MiD emblem, 

(27191 Sjt. J.R Britton. R.A.) toned very fine. 

John Robert Britton joined the Royal Field Artillery at Sunderland for a period of three years 

or the duration of the War. He stated that he had served previously with the Royal Field 

Artillery.  He served throughout the War in France and Flanders with “A” Battery 46 Brigade 

RFA landing in France with the Battery on the 19th May 1915. He was brought before Courts 

Martial three timed, once for being “absent from midnight to 9.15am whilst on Active Service “.  

He was awarded a Mention in Despatches in the London Gazette of the 7th July 1919, Service 

Papers refer. John was discharged at Woolwich on the 13th February 1919.

Once proudly contained in a frame, sold with Royal Artillery cap badge, paper labels from the 

Medal box of issue for all three medals and copy Service Papers and Medal Index Card. 

195

C201010985  £95
India General Service Medal 1908-1935, GVR, one clasp Waziristan 1919-21, awarded to 

Jemadar Lall Chand 16th Cavalry, (Jemdr. Lall Chand. 16 Cavy.) toned very fine.

Enlisted 11th December 1892. Jemadar 30th January 1915. Retired August 1921.

Information from Indian Army List 1921-22.

197

C201010987  £55
India General Service Medal 1908-1935, GVR, one clasp Waziristan 1919-21, awarded to 

Sepoy Faiz Ali 109th Infantry, (1327 Sepoy Faiz Ali. 109 Infy.) toned very fine. A scarce unit.

For further information  
on any item within this 

collection please call  
+44 (0)20 7930 6879  

or email  
coins@baldwin.co.uk
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C201010988  £60
India General Service Medal 1908-1935, GVR, one clasp Afghanistan N.W.F. 1919,  

awarded to Havildar Mohd Sher 1/76 Punjabis, (1309 Havr. Mohd.  Sher, 1/76/ Pjbs.),  

lightly toned very fine.

203

C201010991  £100
India General Service Medal 1908-1935, GVR, two clasps North West Frontier 1930-31, 

North West Frontier 1935 awarded to Sapper Ganga Singh, Bengal Sappers & miners,  

(11333-K Sapper Ganga Singh. Bengal S. & M), very fine.

204

C201010992  £60
India General Service Medal 1908-1935, GVR, one clasp Waziristan 1921-24, awarded to 

Sepoy Hari Singh 2-1 Punjab Regiment, (1958 Sep.  Hari Singh, 2-1 P.R.)  lightly toned fine.

206 

C201010993  £70
India General Service Medal 1908-1935, GVR, one clasp Afghanistan N.W.F. 1919, awarded 

to Rifleman Subir Lama 1st Battalion 7th Gurkhas, (4570 Rfmn.  Subir Lama. 1-7 Grks.).  

Very fine.

207

C201011691  £220
A Great War and Delhi Durbar Casualty Trio awarded to Private Alfred Saltmarsh,  

1st Battalion The Manchester Regiment comprising, 1914-1920 British War and Victory  

Medals, (49477 Pte. A. Saltmarsh. Manch. R.), Delhi Durbar Medal 1911, unnamed as issued, 

toned fine.

Albert Saltmarsh was born in Brighton in 1886, joined as a boy soldier aged 14 in 1900 with 

Service number 6232. He served Home until 1906 the India until 1912. Served with the 11th 

Battalion The Manchester Regiment and 1/4th Battalion North Lancashire Regt. Wounded in 

action October 1918

Sold with some copied research, copied Delhi Durbar Medal Roll and a hand-written note.

208

C201010995  £140
India General Service Medal 1908-1935, GVR, two clasps Mahsud 1919-20, Waziristan 

1919-21, awarded to Sowar Hira Singh 21st Cavalry - Prince Albert Victor’s Own Cavalry 

Frontier Force, (4202 Sowar Hira Singh, 21 Cavy.) toned very fine.

A very nice 2 clasp combination with perfect rivets to a good Cavalry Unit with the scarce 

clasp Mahsud 1919-20.

209

C201010996  £85
India General Service Medal 1908-1935, GVR, one clasp Mohmand 1933, awarded to Gunner 

Suleman 102nd Derajat Pack Battery Frontier Force 2nd Mountain Battery, (34872 Gnr. 

Suleman, 2 Mtn. Bty.) very fine.

For further information  
on any item within this 

collection please call  
+44 (0)20 7930 6879  

or email  
coins@baldwin.co.uk
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C201010997  £180
India General Service Medal 1908-1935, GVR, one clasp Mahsud 1919-20, awarded to 

Jemadar Suleman Khan 1st (King George’s Own) Bengal Sappers & Miners, (Jemadar Suleman 

khan 1.S & M) very fine. Rare as a single clasp to Indian Officers.

213

C201010998  £100
India General Service Medal 1908-1935, GVR, two clasps North West Frontier 1930-31, 

Mohmand 1933, awarded to Driver Chattar Singh 1st Royal (Kohat) Mountain Battery,  

(31727 Dvr. Chattar Singh. 1 Mtn. Bty.) very fine. Mohmand 1933 scarce clasp.

215

C20101011000  £95
India General Service Medal 1908-1935, GVR, one clasp Mohamand 1933, awarded to Syce 

(groom) Abdul Aziz Royal Artillery, (Syce Abdul Aziz. R.A.), very fine. Scarce clasp.

216

C201012069  £75
General Service Medal 1918-62, EiiR, one clasp, Cyprus, awarded to Junior Technician J.A. 

Coppendale, Royal Air Force, (5033731 Jnr.  Tech. J.A.  Coppendale R.A.F.), lightly toned  

very fine. 

220

C201011703  £140
World War Two, Elizabeth the Second Coronation Medal, Police Long Service Group of 

three awarded to Sergeant James Moore. 1939-45 Defence, 1953 Elizabeth the Second 

Coronation Medal, both unnamed as issued, Police Long Service and Good Conduct Medal, 

EiiR, (Sergt. James Moore), contemporarily mounted for wear lightly toned very fine.

With copy Coronation Medal Roll. Constable James Moore U.K.8 LA

222

C201011066  £100
India General Service Medal 1908-1935, GVR, one clasp Mahsud 1919-20, awarded to Sepoy 

Shamash Khan 2nd Battalion 102nd King Edward’s Own Grenadiers, (4884 Sepoy Shamash 

Khan 2/102 Grndrs, very fine. A scarce clasp to a nice unit.

226

C201011010  £100
India General Service Medal 1908-1935, GVR, two clasps, Mohmand 1933, North West 

Frontier 1935, awarded to Sepoy Amar Singh 3rd 11th Sikh Regiment, (11666 Sep. Amar 

Singh, 3-11 Sikh R.), very fine.

230

C201011013  £65
India General Service Medal 1908-1935, GVR, one clasp North West Frontier 1930-31, 

awarded to Sweeper Hazari number 20 Driver Training – Tank Company, (TB-43175 Swpr. 

Hazari, 20 D.T.T. Coy) very fine.

For further information  
on any item within this 

collection please call  
+44 (0)20 7930 6879  

or email  
coins@baldwin.co.uk
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C201011087  £85 
General Service Medal 1962-2007, one clasp Northern Ireland awarded to Senior 

Aircraftsman R. Barker Royal Air Force, (SAC R. Barker (L8101586) RAF, very fine.

233

C201011016  £150
India General Service Medal 1908-1935, GVR, three clasps Afghanistan 1919, Mahsud 

1919-20, Waziristan 1919-21 awarded to Sepoy Shah Mohd 1st 55th Coke’s Rifles (Frontier 

Force), (4726 Sepoy Shah Mohd., 155/Rfls.) very fine.

235

C201011018  £90
India General Service Medal 1908-35, one clasp, Mohmand 1933, awarded to Gunner Hakim 

Khan, No.4 (Hazara) Mountain Battery, 35904 Gnr. Hakim Khan, 4 Mtn. Bty.), very fine.

239

C201011021  £140
India General Service Medal Pair, awarded to Sepoy Ajarud or Hijra Din, Frontier 

Constabulary, comprising India General Service Medal 1908-35, one clasp, Mohmand 1933, 

(56079 Sep. Ajarjd Din, F.C.), India General Service Medal 1936-39, one clasp, North West 

Frontier 1936-37, (56079 Sepoy Hijra Din, F:C.), both lightly toned very fine. Not slight 

difference in first name but service numbers correspond, a nice Mohamand 1933 pair.

241

C201011023  £100
India General Service Medal 1908-35, two clasps, Mohamand 1933, North West Frontier 

1935, awarded to Sepoy Chaman Singh, 3/11th Sikh Rifles (Rattrays Sikhs), (12185 Sep. 

Chanan Singh, 3-11 Sikh R.), very fine.

244

C201011025  £95
India General Service Medal 1908-35, one clasp, Afghanistan N.W.F. 1919 awarded to Sepoy 

Sant ram, 2-2 Kashmir Imperial Service Rifles, (1230 Sepoy Sant ram, 2-20 K.I.S. Rifles), very 

fine. A very scarce unit.

247

C201011028  £85
India General Service Medal 1908-35, one clasp, Burma 1930-32, awarded to Special 

Constable Maung Tha Shu, Volunteer Police Force, (Spl. Const. Maung Tha Shu Vol. Force), 

very fine. Rare to a Burmese recipient.

252

C201011032  £100
India General service Medal, two clasps, Mohmand 1933, North West Frontier 1935, 

awarded to Sweeper Sanawaria, N0. 2 (Derajat) Mountain Battery, (Swpr. Sanawaria, 2 Mtn. 

Bty.) very fine.

For further information  
on any item within this 

collection please call  
+44 (0)20 7930 6879  

or email  
coins@baldwin.co.uk
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C201011033  £95
India General Service Medal, one clasp, Mohmand 1933, awarded to Mohr Habibur Rahman, 

Frontier Constabulary, (Mohr. Habibur Rahman F.C.), very fine.

256

C201011692  £750
A Great War Military Cross awarded to 2nd Lieutenant, acting Major, Barton Parkinson Hill, 

MC, MiD, Northumberland (North Riding) Heavy Battery, Royal Garrison Artillery,  comprising 

Military Cross, GVR,  privately engraved, (2nd Lt. B.P. Hill Northumberland (North Riding) RGA 

Ypres 1915. Mounted on original pin for wear, toned very fine. Military Cross, London Gazette, 

14th January 1916. Mentioned in Despatches, London Gazette 1st January 1916.

Sold with copy Medal Index Card, entitled to a 1914-15 Star, landing in France on the 26th April 
1915, copy Medal Roll, copy MiD card and copy London Gazette entries. 

257

C201011034  £150
India General service and Long Service Pair awarded to Sergeant J.J. Coppack, IUR & ISC 

comprising, India General Service Medal, 1908-35, one clasp, Afghanistan N.W.F. 1919, (1324 

Sgt. J. Coppack, I.U.L.), Long Service & Good Conduct Medal, GVR, (Sjt. J.J. Coppack, I.S.C.)  

very fine.

259

C201011036  £100
India General Service Medal 1908-35, one clasp, Afghanistan N.W.F. 1919 awarded to  

Private Albert Grainger Brown, Middlesex Regiment, (290747 Pte. A. G. Brown. Middx. R.), 

lightly toned very fine.

Sold with copy Medal roll and Medal Index Card, entitled to a British War Medal.

262

C20101038  £85
India General Service Medal 1908-35, one clasp, Afghanistan N.W.F. 1919 awarded to Private 

P. Kirk, Royal Army Medical Corps, (24405 Pte. P. Kirk, R.A.M.C.), lightly toned very fine.

Sold with copy Medal Roll.

264

C201011040  £100
India General service Medal 1908-35, one clasp, North West Frontier 1935 awarded to, 

Gunner H. Pass, Royal Artillery, (828103 Gnr. H. Pass. R.A.), lightly toned very fine.

Sold with copy Medal Roll.

265

C201011041  £100
India General Service Medal 1908-35, one clasp, Afghanistan N.W.F. 1919 awarded to Private 

W. Hoare, 1st/4th Queens Royal Regiment, (200657 Pte W. Hoare. 4 Queen’s Rl. R.), very fine.

Sold with copy Medal Roll and copy Medal Index Card, Private Hoare is also entitled to the British 
War and Victory Medals.

For further information  
on any item within this 

collection please call  
+44 (0)20 7930 6879  

or email  
coins@baldwin.co.uk
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C201011044  £350
British Empire Medal, (Military) awarded 
to Mechanical Staff Sergeant Cyril 
Littlewood, Royal Army Service Corps, 
(90457 Mech S/Sgt Cyril Littlewood. 
RASC.) mounted on contemporary pin for 
wear, lightly toned very fine. BEM London 
Gazette 10th April 1945.
Sold with copy London Gazette entry

For further information  
on any item within this 

collection please call  
+44 (0)20 7930 6879  

or email  
coins@baldwin.co.uk
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C201011693  £1,500
A Manchester Pals “Munich Trench” DCM awarded to Lance Corporal, later Sergeant, 

William Craven 2nd Battalion attatched 22nd (Service) (7th City) Battalion The Manchester 

Regiment.  Distinguished Conduct Medal, GVR, (1531 L. Cpl W. Craven. 2/Manch. R.), edge 

bump otherwise very fine. 

DCM, London Gazette, 3rd March 1917.

“For conspicuous gallantry in action. He located an enemy dugout and stood at its entrance till 

help arrived.  His prompt action resulted in the capture of two officers, fifty men and two 

machine guns. “

1531 L/Cpl, later Sergeant, William Craven 2nd Battalion The Manchester Regiment was 

attatched to the 22nd (Service) (7th City) Battalion The Manchester Regiment at the time  

he earned the Distinguished Conduct Medal. 

Research at the Nation Archives in WO 391/15 reveals that their list of DCM citations  

has a handwritten notation next to the award as follows “Munich Trench- 11.1.1917”,  

copy sold with Medal. 

Munich Trench was east of Beaumont Hamel on the Somme on the 11th January 1917 it was 

attacked by the Manchester Pals. They lost that day 17 killed, 10 missing and 54 wounded. 

Capturing 3 officers, 130 men and 4 Machine Guns,  the lion’s share being captured 

singlehandedly by L/Cpl Craven.

William is entitled to a 1914 Star Trio having landed with the 2nd Battalion The Manchester 

Regiment on the 8th November 1914.

Sold with Copy War Diary entries for attack, copy Medal Index Card and Medal Rolls, copy Map of 
Munich Trench, copy London Gazette entries.

267

C201011694  £600
Afghanistan Medal 1878-80, two clasps, Charasia, Kabul awarded to Private T. Warren “A” 

Squadron 9th Lancers, (1747 Pte T. Warren. 9th Lancers.) toned very fine. Only 87 Charasia 

Clasps to unit.

269

C201011045  £100
India General Service Medal 1908-35, one clasp, Afghanistan N.W.F. 1919 awarded to Driver 

Charles Albert Wigley, Royal Artillery, (234107 Dvr. C.A. Wigley. R.A.), lightly toned very fine.

Sold with Copy Medal Roll and copy Medal Index Card, also entitled to a British War Medal.

270

C201011695  £150
A Pre-Great War “Bed Plate” to 108 Irish Guards. Belonging to Warrant Officer Class II, 

Sergeant Major John Kirk, MC, MiD. Who was Died of Wounds received from the bursting  

of a shell in Ypres Town Square whilst serving with the 1st Battalion Irish Guards on the  

2nd April 1916. Military Cross London Gazette 23rd June 1915. Mentioned in Despatches 

22nd June 1915.

John had served with the 1st Battalion Irish Guards in France since the 12th August 1914, 

being entitled to a 1914 Star with clasp trio. The War Diary states for the 2nd April 1916-

“Trenches near Potijde – Sergt Major Kirk accompanied by C.S.M. Carroll were severely 

wounded while coming through Ypres about 11-pm, returning off leave. Sergeant major Kirk 

Died of wounds at Poperinghe where he was buried.”

His brother Serjeant Edmund Wressell Kirk, 1st battalion Irish Guards, was Killed in Action on 

the 18th November 1914 and is buried in Wimereux Communal Cemetery.

Sold with copy Medal index cards London Gazette entries, copy Medal Index and MiD cards, copy 
War Diary entry and Commonwealth War Graves information. 
108 is a unique Irish Guards Service Number

For further information  
on any item within this 

collection please call  
+44 (0)20 7930 6879  

or email  
coins@baldwin.co.uk
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C201010050  £50
India General Service Medal 1936-1939, one clasp North West Frontier 1936-37 awarded  

to Havildar Mohd Zaman, 13 Mountain Battery, (31161 Hav. Mohd. Zaman. 13 Mtn. Bty.),  

toned very fine.

276

C201011051  £100
India General Service Medal 1936-1939, two clasps, North West Frontier 1936-37, North 

West Frontier 1937-39 awarded to Havildar Akhma Di. Tochi Scouts, (1133 Hav. Akhma Din. 

Tochi Scouts.), lightly toned very fine.

280

C20101053  £90
India General Service Medal 1936-1939, two clasps, North West Frontier 1936-37, North 

West Frontier 1937-39 awarded to Driver Haq Nawaz 2nd Mountain Battery Indian Artillery, 

(36539 Driver Haq Nawaz. 2 Mtn. Bty.) very fine.

284

C201011055  £55
India General Service Medal 1936-1939, one clasp North West Frontier 1937-39 awarded to 

Gunner Mohd Sharif 15 Mountain Battery, (42855 Gnr. Mohd. Sharif. 15 Mtn Bty.), very fine.

288

C20101056  £55
India General Service Medal 1936-39, one clasp, North West Frontier 1936-37, awarded to 

Sepoy Bagh Ali, 3-12 Frontier Force Rifles, (12997 Sepoy Bagh Ali,3-12 F.F.R.), very fine.

290

C20101058  £80
India General Service Medal 1936-39, two clasps, North West Frontier 1936-37,  

North West Frontier 1937-39 awarded to Havildar Wali Mohd 6-13 Frontier Force Rifles,  

(96563 Hav. Wali Mohd. 6-13 F.F.R.) very fine.

292

C201011060  £80
India General Service Medal 1936-1939, one clasp, North West Frontier 1937-39, awarded 

to Rifleman Bahdur Gurung 1/1st Gurkha Rifles, (1964 Rfn. Bahadur Gurung, 1-1 G.R.),  

very fine.

295

C201011061  £425
Egypt Pair awarded to Laborer B. Bust, comprising Egypt Medal 1882-89, undated reverse, 

one clasp, Suakin 1885, (Laborer. B. Bust.), Khedives Star dated 1884-6, unnamed as issued, 

extremely fine. Very unusual rank.

For further information  
on any item within this 

collection please call  
+44 (0)20 7930 6879  

or email  
coins@baldwin.co.uk



296

C201011063  £400
Egypt Pair awarded to Boy 1st Class J. Williams, H.M.S. Penelope, comprising Egypt Medal 

1882-89, dated reverse, one clasp Alexandria 11th July, (J. Williams. Boy. 1 Cl: H.M.S. 

“Penelope”.), Khedives Star dated 1882, unnamed as issued, very light pitting from star, very 

fine. 352 Alexandria 11th July clasps to ship.

297

C201011064  £275
Egypt Pair awarded to Signalman 2nd Class J.T. Stafford, H.M.S. Penelope, comprising Egypt 

Medal 1882-89, dated reverse, no clasp, (J.T. Stafford. Sig, 2nd Cl: H.M.S. “Penelope”.), Khedives 

Star dated 1882, unnamed as issued, lightly toned very fine.

298

C201011065  £320
Egypt Pair awarded to Ordinary Seaman G. Parry H.M.S. Carysfort, comprising Egypt Medal 

1882-89, undated reverse, one clasp Suakin 1885, (G. parry. Ord. H.M.S. Carysfort.), Khedives 

Star dated 1884-6, unnamed as issued, both toned very fine. 215 Suakin clasps to “Carysfort”.

300

C201011066  £280
Contemporarily Mounted Egypt Pair awarded to Sergeant A. Brown 1st Battalion Royal west 

Kent Regiment comprising Egypt Medal 1882-89, undated reverse, no clasp, (168. Sergt A. 

Brown, 1.R. W. Kent. Regt.), Khedives Star, dated 1882, pitting from star, toned beautifully 

original mounting.

301

C201011067  £400
Egypt Pair awarded to Private J. Blewitt, 1st Battalion Royal Sussex Regiment comprising 

Egypt Medal 1882-89, undated reverse, one clasp, The Nile 1884-85, (700 Pte J. Blewitt. 1/Rl 

Suss: R.), Khedives Star dated 1884, unnamed as issued, toned fine. Ex Leicester Regiment sold 

with copy Service Papers.

302

C201011068  £400
Egypt Medal 1882-89, undated reverse, one clasp The Nile 1884-85 awarded to Private G. 

Osborne 1st Battalion Royal Irish Regiment, (1212 Pte. G. Osborne. 1/Rl. Ir: Regt.), naming a 

little scuffed otherwise fine. 647 clasps to Regiment.

303

C201011060  £320
Egypt Medal 1882-89, undated reverse, one clasp, Gemaizah 1888, awarded to Private J. King, 

2nd Battalion King’s Own Scottish Borderers, (1438, Pte J. King, 2/K.O.S. Bord:), pitting from 

star otherwise fine. Sold with copy service papers confirming clasp.

304

C201011070  £350
Egypt Medal 1882-89, undated reverse, one clasp, Gemaizah 1888, awarded to Private G. 

Warren, Medical Staff Corps, (5945 Pte G. Warren. M.S.C.), toned very fine.

For further information  
on any item within this 

collection please call  
+44 (0)20 7930 6879  

or email  
coins@baldwin.co.uk
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C201011071  £600
Egypt Medal 1882-89, undated reverse, one clasp, Gemaizah 1888, awarded to Chaplain 3rd 

Class G. N. Goodwin, (Chaplain, 3rd Cl: G.N. Goodwin.). Very rare.

306

C201011072  £320
Egypt Medal 1882-89, undated reverse, one clasp, Gemaizah 1888, awarded to Private G. 

Waterson, 2nd Battalion King’s Own Scottish Borderers, (641. Pte G. Waterson. 1438, Pte J. 

King, 2/K. O. Sco. Bord:), hardly any pitting from star toned very fine.

Sold with copy service papers confirming clasp.

307

C201011073  £150
General Service Medal 1918-62, GVIR, one clasp Palestine awarded to B. Constable W. Rowe 

who had previously served with Number 2 (Machine Gun) Company 3rd Battalion Grenadier 

Guards, (2674 B. Const. W. Roe. Pal. Police.), as issued.

Sold with Box of issue postal envelope, medal ribbon bar for GSM, 1939-45 Star, Defence Medal,  
3rd Battalion Grenadier Guards Permanent Pass, copy medal roll.

308

C201011074  £85
General Service Medal 1918-62, GVIR, one clasp Palestine1945-48 awarded to B. Constable 

G. A. Head Palestine Police, (1609 B/Const. G.A. Head. Pal. Police), toned as issued

In box of issue with “Compliments of the Secretary of State for the Colonies” bestowal slip. 

309

C201011075  £85
General Service Medal 1918-62, GVIR, one clasp Palestine1945-48 awarded to Lance 

Corporal G.W. Jarvis Royal Signals, (2377755 L. Cpl. G. W. Jarvis. R. Sigs.) as issued.

In box of issue, sold with copy medal roll.

310

C201011076  £85
General Service Medal 1918-62, GVIR, one clasp Malay Peninsular awarded to Police 

Constable Moula Baksh Army Police Department, (6914 PC. Moula Baksh. A.D.C.) very fine.

311

C201011077  £100
General Service Medal 1962-2007, one clasp, Malay Peninsula awarded to Signalman Lal 

Bahdur Damai Gurkha Signals, (21154510 Sig. Lal Bahadur Damai. Gurkha Signals.) very fine.

312

C201011078  £180
General Service Medal 1962-2007, two clasps Radfan, South Arabia, awarded to Lance 

Corporal P.J. Hannen R.PC., (2364830 L/Cpl. P.J. Hannen. RPC.), lightly toned very fine.

For further information  
on any item within this 

collection please call  
+44 (0)20 7930 6879  

or email  
coins@baldwin.co.uk
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C201011079  £100
General Service Medal 1962-2007, one clasp, Borneo, awarded to Police Constable Edwin 

Mancha Ak Guruntang, Sarawak Police, (866 PC. Edwin Mancha Ak Guruntang Sarawak 

Police.) lightly toned very fine.

316

C201011082  £200
General Service Medal 1962-2007, three clasps, Borneo, Radfan, South Arabia, awarded to 

Sapper P. Nall Royal Engineers, (23859544 Spr. N P. Nall. R.E) very fine.

317

C201011083  £120
General Service Medal 1962-2007, one clasp, South Arabia, United Nations Cyprus Medal 

Pair awarded to Private J. Bale 3rd Battalion Royal Anglian, GSM, (23979852 Pte.  J. Bale. 3 R. 

Anglian.) UN Cyprus, unnamed as issued, contemporarily mounted for wear, toned very fine.

319

C201011085  £100
General Service Medal 1962-2007, one clasp Northern Ireland awarded to Private M.G. 

Collins, Royal Anglian, (24146851 Pte M. C. Collins R. Anglian), very fine.

323

C20101090  £350
India General Service Medal 1854-95 One clasp, Pegu, awarded to 2nd Class Carpenter 

James McEvoy, H.M.S. Zenobia, (Jas McEvoy. 2nd Cl. Carp. “Zenobia”), “2” of 2nd class rubbed 

otherwise very fine.

324

C201011092  £750
India General Service Medal 1854-95 One clasp, Persia, awarded to Colour Serjeant J. 

Leonard, 64th Foot, (Cr Serjt. J. Leonard, 64th Foot), toned very fine.

326

C20101094  £200
India General Service Medal 1854-95 One clasp, North West Frontier, awarded to Sepoy 

Jullea, 5th Gurkha Regiment, (Sepoy Juella 5th Gurkha Regiment) named in running script, 

feint naming otherwise fine.

327

C201011095  £230
India General Service Medal 1854-95 One clasp, Burma 1887-89, awarded to Private W. 

Wells, 2nd Battalion Leicester Regiment, (1075 Pte W. Wells 2nd Bn. Leic R.), named in running 

script toned very fine. Sold with copy Service Papers, confirming medal and clasp.

328

C201011097  £180
Khedive’s Sudan Medal 1896-1908, one clasp, Khartoum, unnamed as issued, silver issue, 

very fine.

For further information  
on any item within this 

collection please call  
+44 (0)20 7930 6879  

or email  
coins@baldwin.co.uk



329

C201011098  £230
Cape of Good Hope Service Medal,  
one clasp, Bechuanaland awarded  
to Private F.S. Burt, Special Police,  
(Pte F.S. Burt. Spl. Pol.), toned very fine.

For further information  
on any item within this 

collection please call  
+44 (0)20 7930 6879  

or email  
coins@baldwin.co.uk



330

C201011099  £230
Cape of Good Hope Service Medal, one clasp, Bechuanaland awarded to Private R.L. Skinner, 

Special Police, (Pte R.L. Skinner. Spl. Pce), very fine.

331

C201011100  £450
Second China War Medal, two clasps, Taku Forts 1860, Pekin 1860, awarded to J. Butler, 1st 

Battalion 2nd Foot, (J. Butler 1st Bn 2nd Foot), very fine.

332

C201011101  £500
A Deserter. A Scarce Canada General Service Medal, one clasp, Fenian Raid 1866, awarded 

to Private Jule Alfred Danel, 47th Regiment, a Deserter who was shown as Wanted in the 

Police Gazette awarded to (627 Pte J.A. Danel. 47: Reg:), very lightly toned very fine.

Sold with copy Police Gazette Entries and copy Medal Roll, only 119 Medals to unit.

333

C201011102  £250
Indian Mutiny Medal, no clasp, awarded to Joseph Hethers 35th Regiment, (Joseph Hethers, 

35th Regt.) very lightly toned, very fine.

Sold with copy Medal Roll.

334

C201011103  £200
Meritorious Service Medal, GVR, Immediate Issue awarded to Serjeant George Arthur 

Martin, 221 Company, 32nd Divisional Train, Royal Army Service Corps, T4-055553 Sjt. G.A. 

Martin R.A.S.C.) very fine. MSM – Immediate Award – London Gazette 3rd June 1919 – France 

& Flanders. George Arthur Martin joined the Army on the 19th January 1915 , giving his age as 

31 years old Barman from Colliers Wood, he served throughout the Great War in 221 

Company of the Army Service Corps, landing in France on the 21st November 1915, he served 

in France continuously until the Armistice in November 1918.  Admitted to the 91st Field 

Hospital in May 1919, (Flu??) and then served as part of the Army of occupation in Germany 

until his Transfer to the Army Z Reserve on the 29th July 1919.  His Meritorious Service Medal 

was posted to him on the 28th July 1920. He is entitled to a 1914-15 Star Trio.

Sold with 13 Pages of copied Service papers.

336

C20101105  £155
General service Medal 1962-2007, one clasp Northern Ireland, awarded to Private J.A. 

Hockenhull, Women’s Royal Army Corps, (W/444557 Pte J A Hockenhull WRAC.), in box of 

issue, toned as issued. Rare to Female recipient.

For further information  
on any item within this 

collection please call  
+44 (0)20 7930 6879  

or email  
coins@baldwin.co.uk



337

C201011106  £45
1914-1919 Mercantile Marine Medal awarded to Boatswain Steve Lemaire who was rescued 

after being sunk by a German Submarine off the Irish Coast in July 1917, Mercantile Marine 

War Medal, (Steve Lemaire), toned. Extract from the Nation Roll of The Great War

“Lemaire, S. Boatswain, Mercantile Marine. He volunteered in August 1914, and during the 

course of hostilities saw service in various ships, including the S.S. “Cannon”, “Raiburn”, and 

“Manchester”. He was engaged om important duties in many waters and was fortunately 

rescued when his ship was sunk by a German submarine off the Irish coast in July 1917. He 

holds the General Service and the Mercantile Marine War Medal, and in 1920 was still serving.

35, King William Street, Salford”.

339

C201011108  £40
Coronation (Police) Medal 1911, (Metropolitan Police Reverse), awarded to (PC A. 

Douthwaite), very fine. Unresearched.

340

C201011109  £30
1939-45 Canadian Volunteer Service Medal, no clasp, silver issue, toned very fine,

341

C201011110  £100
Police Pair awarded to Police Constable Edwin Ginn, W. Division comprising Jubilee (Police) 

Medal 1887, one clasp 1897, (PC. E. Ginn W. Divn), Coronation (Police) Medal 1911, 

(Metropolitan Police Reverse), (P.C. E. Ginn.), toned, fine. W Division = Clapham.

Sold with details and Pension Records.

343

C20101112  £140
Volunteer Force Long Service Medal, GVR, awarded to Private J. Weyman-Jones, 2nd 

Battalion East Indian Regiment Auxiliary Forces India, (Pte. J. Weyman- Jones. 2-E. I. Ry. A.F. I.) 

very fine.

345

C201011114  £100
Delhi Durbar Medal 1911, unnamed as issued, toned very fine .

347

C20101116  £25
Jubilee Medal 1935, unnamed as issued, toned very fine.

353

C201011120  £POA
Trans Jordan Long and Faithful Service Medal – King Abdullah I, unnamed as issued.

For further information  
on any item within this 

collection please call  
+44 (0)20 7930 6879  

or email  
coins@baldwin.co.uk



354

C201011132  £25
Belgium – World War One Croix de Guerre with palm, very fine.

355

C201011124  £25
France - World War One Croix de Guerre, with palm, reverse dated 1914-1917, very fine,

356

C201011125  £90
France – St. Helena Medal 1857 – Created by Napoleon III for issue to surviving solders of 

Napoleon Bonaparte’s “Grand Armee” who had served between 1792 and 1815 – Bronze –  

un-named as issued, toned fine.

363

C201011132  £30
World War Two Atlantic Star, unnamed as issued, toned very fine.

364

C20101133  £400
CBE (Mily) 1st Type in Original Box of Issue, unnamed as issued, Award very fine, box worn.

365

C201011777  £100
General Service Medal 1918-62, EiiR, one clasp, Cyprus, awarded to Trooper A.W. Irving, 

Royal Horse Guards, (23286388 Tpr.  A. W. Irving. R.H.G.), extremely fine.

366

C201011775  £90
General Service Medal 1918-62, EiiR, one clasp, Cyprus, awarded to Gunner P.J. Trunley, 

Royal Artillery, (23278309 Gnr. P.J. Trunley R.A.), fine.

367

ZMS  £95
The Queen’s Diamond Jubilee Medal 1952-2012, in box of issue, as issued.

For further information  
on any item within this 

collection please call  
+44 (0)20 7930 6879  
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coins@baldwin.co.uk




